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Албанија је постала највећа нарко-држава у Европи а њен премијер Еди Рама је
"гангрена" која мора да се ампутира, тврди Мајкл Рубин, колумниста америчког
листа "Вашингтон егзаминер".

  

  

Рамина легализација узгајања марихуане, тврди Рубин, представља параван за прање
новца од промета дрогама, а Албанија је постала центар за дистрибуцију како
марихуане, тако и хероина, кокаина и метамфетамина.

  
  

Малој балканској земљи организовани криминал није стран, али садашњи премијер Еди
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Рама је подигао криминалитет на нови ниво

    

"Малој балканској земљи организовани криминал није стран, али садашњи премијер Еди
Рама је подигао криминалитет на нови ниво", наводи се у тексту.

  

Рубин наводи да се Рама често консултује са турским председником Реџепом Тајипом
Ердоганом, "којег отворено имитира". Попут Ердогана, Рама и његови сарадници
"зарађују отимањем земљишта за изградњу", а свако ко им стане на пут — попут бившег
заменика премијера Арбена Ахметаја или градоначелника Тиране Ериона Вељаја —
нађе се на мети ШПАК-а, "орвелијанске" управе за борбу против корупције која "се све
чешће понаша као Рамина приватна милиција", тврди амерички колумниста.

  

У тексту се каже да додатни осећај недодирљивости Рами дају "пристрасни амерички
амбасадори" и послови са либералним магнатом Алексом Сорошом и Џаредом Кушнером,
зетом америчког председника Доналда Трампа.

  

"Оно што се дешава у Албанији неће остати у Албанији", упозорава Рубин, а Раму описује
као "гангрену која мора да се ампутира пре него што се отров прошири".

  

Као поређење и илустрација, у тексту се наводе примери других држава у којима су
мале земље биле изложене спољним утицајима и криминалним структурама, укључујући
Либан и север Кипра под турском окупацијом.

  

Рубин је иначе аналитичар за вашингтонску НВО Блискоисточни форум и сарадник
Американ ентерпрајз института (АЕИ), неоконзервативног труста мозгова.

  

(РТ Балкан)
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